

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні кафедри фінансів, обліку та
фундаментальних економічних дисциплін
(протокол № 2 від 22 вересня 2022 р.)

Завідувач кафедри  д.е.н. Петро ОВЧАР

ПЛАН РОБОТИ
СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА (ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ)
«ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ»
НА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Науковий керівник: Браславець О. Ю. – кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів, обліку та фундаментальних економічних дисциплін.

Мета роботи: формування у здобувачів вищої освіти інтересу і потреби до наукової творчості; розвиток творчого мислення, наукової самостійності, підвищення внутрішньої організованості, свідомого ставлення до навчання, поглиблення і закріплення отриманих в процесі навчання знань.

Завдання: забезпечення активної участі здобувачів вищої освіти у проведенні наукових конференцій, конкурсів на кращу наукову роботу, наукових семінарів; формування у здобувачів вищої освіти інтересу до наукової творчості, навчання методиці та способам самостійного вирішення наукових завдань у сфері дослідження актуальних проблем оподаткування, навичкам роботи в наукових колективах; сприяння здобувачів вищої освіти в оволодінні методикою і навичками проведення самостійних наукових досліджень і розробки наукових проблем; обмін досвідом організації та проведення наукової роботи серед членів студентських наукових гуртків; підготовка з числа найбільш здібних, активних і успішних здобувачів вищої освіти резерву наукових і науково-педагогічних кадрів; виявлення найбільш обдарованих і талановитих здобувачів вищої освіти, розкриття їхнього творчого та інтелектуального потенціалу для вирішення актуальних завдань підвищення ефективності освітнього процесу.

**КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОБОТИ
СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА (ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ)
«ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ»
НА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Тема засідання	Дата проведення	Спікер
1.	Відкриття роботи групи в 2022-2023 навчальному році, визначення цілей і завдань діяльності гуртка, затвердження плану і тематики засідань	19.10.2022	Браславець О. Ю.
2.	Засідання групи, присвячене обговоренню перебігу бюджетного процесу та фіскальних (податкових) аспектів проекту закону "Про Державний бюджет" на 2023 фінансовий рік	16.11.2023	Браславець О. Ю.
3.	Засідання групи, присвячене обговоренню проблематики трансфертного ціноутворення та перспектив запровадження "податку на виведений капітал" у фінансовому законодавстві	14.12.2023	Браславець О.Ю.
4.	Засідання групи на тему: "Конвенція MLI як міжнародно-правовий інструмент протидії розмиванню бази оподаткування та виведенню прибутку з-під оподаткування"	08.02.2023	Браславець О.Ю.
5.	Засідання групи на тему: "Бюджетна резолюція" на 2023 рік та фіскальні перспективи Державного бюджету на новий фінансовий рік	15.03.2023	Браславець О.Ю.
6.	Закриття групи, підведення підсумків роботи за 2022-2023 навчальний рік	16.05.2023	Браславець О.Ю.
7.	Індивідуальна робота зі здобувачами вищої освіти з підготовки виступів на наукових заходах, участі в конкурсах наукових робіт, підготовці студентських публікацій в наукових виданнях	Протягом навчального року	Браславець О.Ю.

Науковий керівник:



Олексій БРАСЛАВЕЦЬ